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ATA DA 53ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 06/04/2016 
 

Às nove horas de seis de abril do ano de dois mil e dezesseis, na sede do Conselho de 1 

Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos Lacerda, n° 105 – 2 

Adrianópolis – Manaus/AM foi realizada a Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária 3 

de Plenária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a direção do 4 

Presidente, Arquiteto e Urbanista JAIME KUCK, e secretariado pelo Assessor da 5 

Presidência JOSÉ AUGUSTO BESSA JÚNIOR. O Presidente abriu os trabalhos e como 6 

primeiro item da pauta, fez a verificação do quórum, constatando-se os seguintes 7 

Conselheiros Titulares presentes: ANA LUIZA SOUTO LOUREIRO DE CASTRO, 8 

CARLOS ANTÔNIO BARBOZA DE ARAÚJO, DEUSDEDITH MONTEIRO DE 9 

CASTRO FILHO, EDMAR DE OLIVEIRA ANDRADE, MAURÍCIO ROCHA 10 

CARVALHO e PEDRO PAULO BARBOSA CORDEIRO. Esteve presente a 11 

Conselheira Suplente: IVONE ROCHA DE SOUSA LEITE. Conforme os termos do art. 12 

19 do Regimento Interno do CAU/AM, os Conselheiros Estaduais, ANTÔNIO 13 

CARLOS RODRIGUES SILVA e DARCLEINE COSTA MANARTE apresentaram 14 

justificativa de falta. No segundo item da pauta, o Presidente convidou os presentes a 15 

ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Como o terceiro item da pauta o Assessor da 16 

Presidência JOSÉ AUGUSTO BESSA JÚNIOR fez a leitura da Ata da 52ª Sessão 17 

Plenária sendo aprovada por unanimidade. Após a leitura da Ata, o Presidente JAIME 18 

KUCK registrou o retorno da Conselheira Estadual ANA LUIZA SOUTO LOUREIRO 19 

DE CASTRO que estava de licença maternidade e informou que o CAU/AM recebeu a 20 

minuta do contrato de Cessão de Uso Gratuito do SPU para uso das salas da União.   No 21 

quarto item da pauta sobre as correspondências expedidas e recebidas pelo CAU/AM, 22 

o Presidente do CAU/AM informou das providências tomadas referentes ao Mandato de 23 

Segurança solicitado pela candidata ao cargo de Secretária, informou sobre ofício 24 

recebido da auditoria que esteve no CAU/AM no início do mês de abril e não apontou 25 

pendências. Outro ofício recebido foi referente à assinatura do contrato de adesão do 26 

GESPÚBLICA, ainda nas correspondências, foi informado pelo Assessor da Presidência 27 

do recebimento de um e-mail relatando a decisão do processo entre o SINDARQ/PR e 28 

CREA/PR referente à Resolução nº 51 e um ofício que trata da execução da Lei de 29 

Acesso a Informação (LAI), na oportunidade o Presidente JAIME KUCK ressaltou que 30 

o TCU recomenda aos Conselhos em geral que utilizem como referência o modelo do 31 

CAU/BR. Finalizando as correspondências, foi relatado o convite feito ao CAU/AM 32 

para participar do CONCIDADES / Boa Vista-RR no início do mês de maio e alguns 33 

assuntos que vem sendo discutidos pelo Comitê de Desburocratização formado por 34 

secretarias da Prefeitura Municipal de Manaus e Conselhos Profissionais dentre outros.  35 

Como quinto item da pauta, relatórios e comunicados da Presidência, os relatos foram 36 

realizados no item anterior. Como sexto item da pauta a palavra foi passada a palavra 37 

para Gerente Geral CRISTIANNE MACÊDO que apresentou o Relatório de Gestão aos 38 

Conselheiros que aprovaram por unanimidade, durante a apresentação foi solicitado 39 

pelo Conselheiro MAURÍCIO CARVALHO que as Comissões elaborem projetos para 40 

aplicações dos recursos destinados aos planos de ações previstos. Foi informado pelo 41 

Presidente JAIME KUCK que existe interesse na aplicação do Superávit do CAU/AM 42 

na abertura de um concurso público de projeto para a nova sede. No sétimo item da 43 

pauta, Relato das Comissões – processos, informações, programações especiais. Não 44 

houve manifestações ou relatos de comissões. No oitavo item da pauta, Manifestação 45 
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dos Conselheiros Estaduais em assuntos de interesse do Plenário. O conselheiro 46 

EDMAR ANDRADE questionou quanto ao processo de encaminhamento dos 47 

profissionais com débitos para a dívida ativa e foi informado pelo Presidente JAIME 48 

KUCK que o CAU/AM aguarda uma resolução específica sobre o assunto, a Assessora 49 

Jurídica EDNARA KELEN DE LIMA SOARES informou que já tem mantido contato 50 

com outras Assessorias e que uma minuta da resolução já está sendo elaborada e que   51 

ações em conjunto da Gerência Administrativa, Assessoria Jurídica e Fiscalização do 52 

CAU/AM já estão sendo realizadas paralelamente. Outro assunto colocado pelo 53 

Conselheiro EDMAR ANDRADE foi à insatisfação pela publicação equivocada no site 54 

do CAU/BR sobre as notas do IAB e FNA referente ao posicionamento político das 55 

entidades profissionais e solicitou uma atenção quanto a publicações no site do 56 

CAU/AM referente a esses assuntos. Como último item da pauta, palavra do 57 

Conselheiro Federal, não houve relatos devido à ausência do mesmo. Após, o presidente 58 

encerrou a sessão e agradeceu a presença de todos.  Para constar foi lavrada a presente 59 

ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim, JOSÉ AUGUSTO BESSA 60 

JÚNIOR, pelo Presidente e demais conselheiros titulares e suplentes presentes. 61 
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